

Послание потомкам погрузили на дно Байкала

Церемония погружения «капсулы времени» прошла 29 июля в рамках подготовки к 25-летию МЧС, которое будет отмечаться 27 декабря

Специалисты Байкальского поисково-спасательного отряда МЧС России погрузили капсулу с посланием в самой глубокой точке Байкала. Организаторы уверяют, что капсула изготовлена из высоколегированной стали и через сто лет она сохранит свой первозданный вид. Под залпы салютов водолазы погрузились на глубину 40 метров и отпустили послание потомкам.



Текст послания:

«Уважаемые потомки! В этот юбилейный год, когда Россия отмечает 70-ю годовщину победы Советского народа в Великой Отечественной войне и 25-летие создания МЧС России, мы, спасатели Байкальского поисково-спасательного отряда, шлём Вам, живущим в будущем, пламенный привет из начала 21-го века.

Мы твердо верим, что Вы, зная мрачную историю человечества, оставив в прошлом все войны и конфликты живете в мире и согласии. Мы надеемся, что нет больше множества разрозненных народов и стран, дерущихся за веру, деньги и власть, а есть единый народ планеты Земля, осваивающий рубежи Солнечной системы и близлежащего пространства. Верим, что наш общий дом - планета Земля, превратился в цветущий сад, в котором не осталось ни одного черного пятнышка, а озеро Байкал, в воды которого мы погружаем «Капсулу времени», остается одним из чудес света, драгоценным даром природы людям.

Мы надеемся, что Вы научились заранее предсказывать любые катастрофы и можете предотвращать их, тем самым спасая тысячи бесценных жизней.

Мы желаем вам - нашим потомкам, взять все самое мудрое, светлое и доброе, что есть у человечества, и, сохранив и преумножив, передать знания грядущим поколениям.

Со своей стороны, мы постараемся сделать все, что в наших силах для приближения этого светлого будущего».

Автор: Валерия Маяковская © Babr24.com ОБЩЕСТВО, БАЙКАЛ 👁 5337 30.07.2015, 10:36 📌 1300

URL: <https://babr24.com/?ADE=137636> Bytes: 1872 / 1784 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Валерия
Маяковская**, редактор
автомобильных новостей,
редактор сайта
Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)